
Notulen vergadering Medezeggenschapsraad (MR) d.d. 22 september 2025  

Afkortingen:  
MR: Medezeggenschapsraad;                                                                                        
OMR: Oudergeleding MR; PMR: Personeelsgeleding MR  
GMR: Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad  
MT: Management Team  
OR: Ouderraad    
 
Aanwezigen:  
Herna, Monique (PMR), Annelie, Melanie (OMR) Anoeska en Dennis (MT) 
 
MR- vergadering 19.00 uur: 
19.00-19.30 uur  
 
De nieuwe oudergeleding bestaat uit Melanie Dijkhuizen (moeder van Dylana uit groep 3) en Annelie Hooijer 
(moeder van Maurits uit groep 1/2 B). Wij zijn blij dat zij bij de MR zijn aangesloten namens de ouders. Namens 
het personeel is Herna de vervanger van Miranda.  
 

• De taakverdeling in de MR wordt als volgt:  
Annelie neemt de functie van voorzitter op zich, Monique blijft secretaris en Herna wordt notulist.  

• Er wordt ingestemd met de jaarplanning, hoewel er altijd iets veranderd of aangevuld kan worden. De 
notulen worden goedgekeurd.  

• Ook het jaarverslag en het financieel jaaroverzicht en de begroting van de OR worden goedgekeurd. 

•  Monique legt uit wat de ambities inhouden.  
 

Overlegvergadering 19.30-20.30 uur (MT aanwezig)  
 

• Welkom en kennismaking. Ouders krijgen een attentie van het MT. Zij zullen zich in de nieuwsbrief 
voorstellen aan alle ouders.  

• In de jaarplanning wordt de vergadering van 1 december verplaatst naar 2 december en de 
vergadering van 12 januari naar 19 januari 2026. 

• De notulen zijn goedgekeurd; Dennis zet deze op de website.  
Het is fijn als de stukken 2 weken voor de volgende vergadering naar de leden van de MR en het MT  
worden verstuurd.  

• De ambities worden door het MT nogmaals toegelicht. Zij komen voort uit het jaarplan en het SOP van 
de school.  

• Satellietscholen. Anoeska zegt dat een school als satellietschool wordt aangemerkt als zij leerlingen 
vanuit de taalschool een plaats bieden met extra ondersteuning op het gebied van NT2. In principe 
komt er 1 satellietschool per wijk. Per stichting zijn komen er 5 scholen in aanmerking, of Talentum 
hieronder valt is nog niet duidelijk. Het is een mooie kans voor de instroom van nieuwe leerlingen. 
Hoe de verdere ontwikkeling zal gaan is nog afwachten. 

• Stand van zaken Talentum.  
 

1. De bouw van een nieuw AZC in Schothorst gaat voor dit moment niet door. 
 

2. De zindelijkheid bij vierjarigen is op dit moment een probleem voor de lesgevende taken van de 
leerkrachten. Er is een landelijke tendens te zien in het later zindelijk worden van kinderen. 
Anoeska vraagt ouders mee te denken over hoe wij hierover goed kunnen communiceren naar 
ouders. Het moet in ieder geval duidelijker verwoord worden in de schoolgids. Ook is het goed om 
ouders te informeren over de mogelijkheden van zindelijkheidstrainingen. Tijdens de intake wordt 
dit al besproken, het plan is om ouders 6 weken voor de start op school nogmaals te vragen of het 
kind al zindelijk is.  

 



3. Tijdens de omgekeerde oudergesprekken zijn Anoeska en Dennis met (bijna) alle ouders in 
gesprek gegaan. Het waren ontzettend leuke gesprekken. Ouders herkennen de school in het 
verhaal van de intakegesprekken en zijn er blij mee dat er ook oog is voor de ouders.  

 

4. Het schoolplein is bijna klaar. De officiële opening van de sporthal staat gepland en alle leerlingen 
van Talentum zullen hierbij een rol gaan spelen.  

 

5. Er zijn veel nieuwe aanmeldingen voor de eerste groep van Talentum. Na de voorjaarsvakantie 
start er een instroomgroep. 

 

Afsluiting 20.45 uur. 

 

  


